

الخليج الدولية للخدمات تحقق صافي أرباح بواقع 574 مليون ريال قطري خلال فترة التسعة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2025

- شركة الخليج الدولية للخدمات أعلنت عن تحقيق إيرادات بواقع 3.7 مليار ريال قطري خلال التسعة أشهر الأولى من عام 2025، وهو ما يعكس استمرار وتيرة النمو.
- الأرباح قبل اقتطاع الفوائد والضرائب والاستهلاك والإهلاك وصلت إلى 1.2 مليار ريال قطري، مسجلة تحسناً كبيراً مقارنة بالسنوات الأخيرة، في تأكيد واضح على كفاءة العمليات التشغيلية.
- العائد على السهم بلغ 0.309 ريال قطري، مقارنة بـ 0.308 ريال قطري لنفس الفترة من العام الماضي.
- حصل قطاع الحفر على عقد رئيسي لتوفير سفينتين رافعتين لخدمات الآبار في العمليات البحرية.
- على صعيد قطاع الطيران، استثمرت الشركة في توسيع نطاق الأسطول بإضافة طائرتي هليكوبتر جديدتين من طراز AW189.

الدوحة، قطر؛ 30 أكتوبر 2025: أعلنت اليوم شركة الخليج للخدمات ("GIS" أو "المجموعة"؛ الرمز: GISS) عن تحقيق صافي أرباح قدره 574 مليون ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2025، بما يعادل ربحية سهم قدرها 0.309 ريال قطري.

وكانت المبادرات الاستراتيجية التي تبنتها المجموعة في مختلف قطاعات أعمالها المحرك الرئيسي للنجاح المالي الذي حققته. ففي قطاع الحفر، أسهمت عملية إعادة هيكلة الديون الشاملة في تعزيز المرونة المالية اللازمة لتحقيق التميز التشغيلي، من خلال الاستثمار في تعظيم استغلال الأصول وتوسيع الأسطول. أما في قطاع الطيران، فقد أسهمت الجهود المبذولة لتجديد الأسطول وتوسيعه في تحقيق نمو تشغيلي قوي ومُستدام. وفي قطاع التأمين، ركزت المجموعة على اغتنام الفرص الجديدة وتوسيع حضورها في التأمين الطبي، ما انعكس إيجاباً على تحسين الأداء ورفع الكفاءة التشغيلية. كما شهد قطاع خدمات التموين تحولاً استراتيجياً بعد إعادة هيكلة شركة "أمواج" وانضمام مساهمين جدد، ليصبح وضع الشركة المالي والاستراتيجي أكثر قوة واستقراراً، محققة نتائج إيجابية واضحة. وبوجه عام، شكّلت هذه الإجراءات المتكاملة ركيزةً صلبة لمسار نمو المجموعة واستدامته.

آخر مستجدات الأعمال الرئيسية:

قطاع الحفر:

يسرّ شركة الخليج العالمية للحفر أن تعلن عن توقيع عقد مهم لتوفير سفينتين رافعتين لخدمات الآبار في العمليات البحرية، ما يمثل محطة بارزة في مسار النمو الاستراتيجي للشركة ويعزز مكانتها كمزود رائد لخدمات الحفر والآبار البحرية في المنطقة. ومن المتوقع أن تدخل الخدمة في عام 2027.

وفيما يتعلق بآخر مستجدات عمليات منصات الحفر وحالة العقود، فقد حصلت أربع من أصل خمس منصات تعمل تحت عمليات شركة "جلف دريل" على تمديد عقودها مع العميل الحالي، لتغطي فترات إضافية تتراوح بين سنة وسنة ونصف تقريباً. وتنعكس هذه التمديدات ثقة العميل المستمرة في كفاءة الشركة وجودة خدماتها، مع ضمان وضوح الإيرادات واستمرارية استخدام الأسطول على المدى المتوسط.

أما المنصة الخامسة، المؤجرة من حوض بناء سفن دولي، فقد أنهت مدة عقدها.. وفي القطاع البري، أكملت منصتان للحفر عقودهما بنجاح بحلول نهاية الربع الثالث من 2025، مع دراسة فرص إعادة تشغيلها بما يتوافق مع الظروف السائدة في السوق.

قطاع الطيران:

فيما يخص تحديث الأسطول التي تم الإعلان عنه سابقاً، تم تسليم طائرة هليكوبتر إضافية من طراز AW139 بنجاح في يوليو 2025، ليصل إجمالي عدد الطائرات المسجلة إلى ست طائرات. أما الطائرات الأربع المتبقية، والتي تندرج تحت الجزء الاختياري من الاتفاقية، فمن المقرر تسليمها بعد عام 2025.

في خطوة استراتيجية تهدف إلى تعزيز قدراتها التشغيلية ودعم استراتيجيتها طويلة المدى لتوسيع الأسطول وتحديثه، أعلنت شركة هليكوبتر الخليج عن إتمام عملية شراء طائرتين جديدتين من طراز AW189 ومن المتوقع أن يتم تسليم الطائرتين بحلول الربع الثالث من عام 2027. وبأني هذا الاستحواذ منفصلاً عن الطلبية السابقة المكونة من 10 طائرات هليكوبتر المذكورة أعلاه (خمس منها التزامات مؤكدة وخمس اختيارية). ويُعدّ طراز AW189 طائرة هليكوبتر مزدوجة المحرك من الفئة المتوسطة عالية الأداء، مصممة للقيام بمهام متعددة، وتتميز بأداء متقدم وموثوقية عالية، مما يجعلها الخيار الأمثل لعمليات النقل البحري وعمليات قطاع الطاقة. ويعكس هذا الاستحواذ استجابة الشركة للطلب المتزايد على طائرات الهليكوبتر متوسطة ومتوسطة/ثقيلة الوزن، الناتج عن ارتفاع الاستثمارات الرأسمالية في قطاع الطاقة. بما يعزز جاهزية شركة هليكوبتر الخليج لتلبية الطلب المتنامي على العمليات البحرية في قطاع الطيران.

قطاع التأمين:

واصل إحراز تقدم مستمر بشأن مبادرة الإدراج المخطط لشركة الكوت للتأمين وإعادة التأمين في بورصة قطر. وحتى نهاية الربع الثالث من عام 2025، ومازالت الأعمال المالية والقانونية والمتطلبات الأخرى المرتبطة بعملية الطرح العام الأولي تتقدم بصورة إيجابية. وسيتم تقديم تحديثات إضافية بما يتوافق مع المتطلبات التنظيمية ومعايير الإفصاح، وذلك عند تحقيق المعالم الرئيسة للعملية.

الأداء المالي للمجموعة – التسعة أشهر الأولى من عام 2025 مقابل التسعة أشهر الأولى من عام 2024.

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من 2025	التسعة أشهر الأولى من 2024	التباين (%)
الإيرادات (مليون ريال قطري)	3,728	3,357	+11%
صافي الربح (مليون ريال قطري)	574	573	+0.2%
الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليون ريال قطري)	1,189	1,027	+16%
العائد على السهم (ريال قطري)	0.309	0.308	+0.2%

ملاحظة 1: تم تسجيل الإيرادات والأرباح قبل الفوائد والضرائب والإهلاك بناء على التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية.

عكست فترة التسعة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2025 تقدماً تشغيلياً قوياً وأداءً مالياً مستقرًا، مما يؤكد فعالية المجموعة في تنفيذ أولوياتها الاستراتيجية واستمرار الزخم عبر أعمالها الأساسية.

وقد جاء نمو الإيرادات بشكل رئيسي مدفوعاً بالاندماج الكامل لشركتي "جلف دريل" و"جلف جاك آب" في أواخر يونيو 2024، وارتفاع معدلات استخدام الأصول في قطاع الحفر، وزيادة الطلب على خدمات الصيانة والإصلاح والتجديد، وتحسن ساعات الطيران في قطاع الطيران، فضلاً عن ارتفاع أقساط التأمين مدعومة بالعقود الطيبة الجديدة في قطاع التأمين. وقد ساهمت هذه العوامل مجتمعة في تحقيق تحسن ملحوظ في أداء المجموعة على صعيد الإيرادات.

أما الربحية، فقد حافظت على استقرارها مقارنة بالعام السابق، وعلى الرغم من أن المجموعة سجلت نمواً قوياً في الإيرادات، فقد تأثر ذلك سلباً بارتفاع تكاليف التمويل المرتبطة بالاستثمارات الاستراتيجية التي تمت في العام السابق، بما في ذلك الاستحواذ على ثلاث منصات حفر من شركة "سيدريل"، إلى جانب طائرات هليكوبتر إضافية لدعم التوسع في قطاع الطيران. كما ارتفعت المصاريف العامة والإدارية، ويرجع ذلك أساساً إلى ارتفاع تكاليف الموظفين والدعم الاستشاري للمبادرات المستمرة.

وبالإضافة إلى ذلك، انخفضت الإيرادات الأخرى نتيجة لغياب مكسب استثنائي تحقق لمرة واحدة يرتبط بصفقة "سيدريل" تم تسجيله العام السابق، كما تأثرت هذه الإيرادات بانخفاض عوائد الاستثمارات في قطاع التأمين، وانخفاض المكاسب الناشئة عن التضخم المفرط (IAS 29) في قطاع الطيران، وارتفاع المصاريف الضريبية المسجلة على مستوى المجموعة.

وعلى الرغم من هذه التحديات، أظهرت الأرباح قبل اقتطاع الفوائد والضرائب والاستهلاك والإهلاك نموًا قويًا، مدعوماً بالكفاءات التشغيلية والأداء المستقر والمتوازن عبر محفظة المجموعة المتنوعة.

وبالنظر إلى المستقبل، لا تزال المجموعة في وضع جيد يمكنها من اقتناص فرص السوق، مع مواصلة التركيز على التميز التشغيلي، وتحقيق أقصى استفادة من الأصول، وتقديم قيمة طويلة الأمد للمساهمين.

الأداء المالي - الربع الثالث من عام 2025 مقابل الربع الثاني من عام 2025

مؤشرات الأداء المالي الرئيسية	الربع الثالث من 2025	الربع الثاني من 2025	التباين (%)
الإيرادات (مليون ريال قطري)	1,258	1,227	+3%
صافي الربح (مليون ريال قطري)	166	186	-10%
الأرباح قبل الفوائد والضرائب والاستهلاك والإهلاك (مليون ريال قطري)	387	386	+0.3%
العائد على السهم (ريال قطري)	0.089	0.100	-10%

ملاحظة: تم تسجيل الإيرادات والأرباح قبل اقتطاع الفوائد والضرائب والاستهلاك والإهلاك بناءً على التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

ارتفعت إيرادات الشركة للربع الثالث من عام 2025 مقارنة بالربع السابق، مدفوعة بتحسين الأداء عبر قطاعات الحفر والطيران والتأمين على حد سواء. فقد استفاد قطاع الحفر من زيادة نشاط نقل المنصات، فيما حقق قطاع الطيران نمواً متوازناً في جميع فروعهِ — المحلية والدولية وخدمات الصيانة والإصلاح والتجديد — بدعم من زيادة ساعات الطيران وارتفاع مستوى نشاط الصيانة. وفي المقابل، شهد قطاع التأمين ارتفاعاً في الإيرادات، نتيجة زيادة الجزء المكتسب من الوثائق الصادرة خلال الربع، فضلاً عن تجديد عقد رئيسي يعزز الأداء المالي.

وعلى صعيد الربحية، سجلت الشركة انخفاضاً في صافي الربح في الربع الثالث من 2025 مقارنة بالربع السابق، رغم النمو الإيجابي في الإيرادات. ويعود هذا التراجع أساساً إلى انخفاض الربحية في قطاع الطيران، نتيجة ارتفاع تكاليف صيانة الطائرات وزيادة تكلفة المبيعات في خدمات الصيانة والإصلاح والتجديد. كما شهد قطاع التأمين انخفاضاً في الربحية نتيجة تراجع العائد من الاستثمارات، انعكاساً لحركة الأسواق المالية غير المواتية خلال هذا الربع مقارنة بالربع السابق.

المركز المالي

مؤشرات الأداء الرئيسية	في 30 سبتمبر 2025	في 31 ديسمبر 2024	التباين (%)
النقد والاستثمارات قصيرة الأجل (مليار ريال قطري)	1.1	1.2	-9%
إجمالي الأصول (مليار ريال قطري)	11.8	12.1	-3%
إجمالي الدين (مليار ريال قطري)	5.4	5.6	-4%

حتى تاريخ 30 سبتمبر 2025، واصلت المجموعة إظهار متانتها ومرونتها المالية، مدعومة بأصول إجمالية قوية ووضع نقدي سليم يُعبر عن قوة القاعدة المالية وثبات الأداء. وعلى الرغم من الانخفاض الطفيف في إجمالي السيولة النقدية خلال الفترة، نتيجة توزيع أرباح 2024 وسداد القروض في قطاع الحفر، إلا أن سيولة المجموعة وقوة مركزها المالي ظلتا صامدتين ومستقرتين.

أبرز مؤشرات الأداء التشغيلي والمالي حسب القطاع

قطاع الحفر:

مؤشرات الأداء الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من 2025	التسعة أشهر الأولى من 2024	التباين (%)	الربع الثالث من 2025	الربع الثاني من 2025	التباين (%)
الإيرادات (مليون ريال قطري)	1,491	1,254	+19%	504	488	+3%
صافي الربح (مليون ريال قطري)	218	179	+21%	77	58	+32%

ملاحظة: تم تسجيل أرباح القطاع قبل تأثير ضرائب الدخل.

شهد قطاع الحفر نموًا قويًا في الإيرادات خلال الفترة المنتهية في 30 سبتمبر 2025، مدفوعًا بشكل رئيسي بالأداء القوي للعمليات البحرية. وقد جاء هذا الزخم الإيجابي نتيجة الاستحواذ الاستراتيجي على ثلاث منصات حفر من نوع جاك-أب، مما مكن من الدمج الكامل لإيرادات شركتي "جلف دريل" و"جلف جاك أب"، وعزز بشكل كبير المركز المالي للقطاع. كما ساهمت عمليات المنصات ذاتية الرفع والبارجات في دعم المسار التصاعدي للإيرادات، بدعم من تحسن معدلات تشغيل منصات الحفر، فيما شهد قطاع العمليات البرية زيادة في الإيرادات نتيجة ارتفاع نشاط نقل المنصات وبعض الإيرادات الفرعية الأخرى لبعض المنصات.

وعلى صعيد الربحية، سجل القطاع ارتفاعًا ملموسًا نتيجة الزيادة الكبيرة في الإيرادات، مع العلم أن هذا النمو الجزئي في الأرباح تأثر بارتفاع تكاليف التمويل المترتبة على القرض الجديد المخصص لتمويل الاستحواذ على المنصات. كما ارتفعت المصاريف العامة والإدارية نتيجة الاستعانة بالخبرات الاستشارية لدعم المبادرات التشغيلية الحيوية، إضافة إلى غياب المكسب الاستثنائي الذي تحقق لمرة واحدة خلال العام السابق ضمن صفقة "سيدريل".

وأُسفرت هذه العوامل مجتمعة عن تحقيق صافي ربح أعلى مقارنة بالربع السابق، مدفوعًا بزيادة الإيرادات الناتجة عن ارتفاع وتيرة نشاط نقل المنصات وانخفاض التكاليف التشغيلية. وتجدر الإشارة إلى أن الربع السابق شهد ارتفاعًا في مصاريف التحريك والصيانة، إضافة إلى زيادة رسوم الاستهلاك الناتجة عن تعديل الأصول الرأسمالية للعام السابق.

قطاع الطيران:

مؤشرات الأداء الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من 2025	التسعة أشهر الأولى من 2024	التباين (%)	الربع الثالث من 2025	الربع الثاني من 2025	التباين (%)
الإيرادات (مليون ريال قطري)	910	863	+5%	298	290	+3%
صافي الربح (مليون ريال قطري)	235	271	-13%	59	68	-13%

ملاحظة: تم تسجيل أرباح القطاع قبل تأثير ضرائب الدخل.

شهدت إيرادات قطاع الطيران نموًا ملحوظًا، مستندة إلى الأداء القوي لقطاع الصيانة والإصلاح والتجديد، وبدعم واضح من ارتفاع أنشطة إصلاح المحركات التابعة لأطراف ثالثة. كما ساهمت الشركة التابعة في تركيا (RSA) بشكل إيجابي في النتائج المحققة بسبب زيادة ساعات الطيران وتحسن الإيرادات.

وعلى صعيد الربحية، سجل القطاع تراجعًا على أساس سنوي نتيجة ضغوط الهوامش وارتفاع المصاريف التشغيلية والإدارية. فقد انكمشت الهوامش الإجمالية بفعل زيادة التكاليف التشغيلية، بينما ارتفعت المصاريف العامة والإدارية نتيجة ارتفاع أتعاب الاستشارات والتكاليف الإدارية. كما ارتفعت تكاليف التمويل نتيجة الاقتراض لتغطية شراء الطائرات، فيما تراجعت إيرادات التمويل نتيجة انخفاض العوائد من السيولة والاستثمارات. بالإضافة إلى ذلك، تأثرت الربحية بانخفاض المكاسب الناشئة عن التضخم المفرط بموجب معيار المحاسبة الدولي رقم 29.

وعلى الرغم من هذه التحديات، ساهمت زيادة الإيرادات وانحسار خسائر الصرف الأجنبي في التخفيف الجزئي من هذه الضغوط، إلا أن هذه العوامل لم تكن كافية لتعويض تأثير ارتفاع التكاليف وضغوط الهوامش بالكامل.

وعند مقارنة إيرادات القطاع في الربع الثالث من 2025 بالربع الثاني، لوحظ ارتفاع الإيرادات بشكل أساسي نتيجة زيادة إيرادات القطاعين المحلي والدولي وقطاع الصيانة والإصلاح والتجديد، مدعومًا بتحسين ساعات الطيران وزيادة أنشطة الصيانة للأطراف الأخرى. ومع ذلك، شهدت ربحية الربع الثالث تراجعًا بسبب ارتفاع تكاليف صيانة الطائرات وزيادة تكلفة مبيعات خدمات الصيانة والإصلاح والتجديد.

قطاع التأمين:

مؤشرات الأداء الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من 2025	التسعة أشهر الأولى من 2024	التباين (%)	الربع الثالث من 2025	الربع الثاني من 2025	التباين (%)
الإيرادات (مليون ريال قطري)	1,004	939	+7%	349	336	+4%
صافي الربح (مليون ريال قطري)	107	104	+2%	37	41	-12%

ملاحظة 1: تم تسجيل أرباح القطاع قبل تأثير ضرائب الدخل.

ملاحظة 2: يشمل دخل الاستثمار دخل توزيعات الأرباح ومكاسب رأس المال والأرباح / الخسائر غير المحققة من إعادة تقييم الأوراق المالية المحتفظ بها لتداول الأوراق المالية الاستثمارية وإيرادات التمويل.

شهد قطاع التأمين نموًا ملحوظًا في الإيرادات خلال فترة التسعة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2025، مدفوعًا بشكل رئيسي بالعقود الجديدة التي تم تأمينها ضمن خط الأعمال الطبية، وهو ما ساهم بشكل ملموس في تعزيز الأداء العام للقطاع مقارنة بالفترة نفسها من العام السابق.

وعلى صعيد صافي الأرباح، أظهر القطاع زيادة طفيفة مقارنة بالفترة المقابلة من العام السابق، نتيجة ارتفاع الإيرادات التأمينية، التي توازنت جزئيًا مع انخفاض عوائد الاستثمارات بسبب تراجع أسعار الفائدة، وتراجع دخل الأرباح الموزعة، وانخفاض أرباح القيمة العادلة من الربح والخسارة، إضافة إلى ارتفاع المصاريف العامة والإدارية.

وعند مقارنة النتائج على أساس ربع سنوي، سجلت إيرادات القطاع ارتفاعًا ملحوظًا في الربع الثالث من 2025 مقارنة بالربع السابق، مدفوعة بزيادة حصة الأرباح من وثائق التأمين الجديدة الصادرة خلال الربع الحالي. ومع ذلك، شهد صافي الربح انخفاضًا نتيجة تراجع عوائد الاستثمارات، ويعزى ذلك أساسًا إلى انخفاض أرباح القيمة العادلة من الربح والخسارة في هذا الربع مقارنة بالربع السابق.

قطاع التمويل:

مؤشرات الأداء الرئيسية	التسعة أشهر الأولى من 2025	التسعة أشهر الأولى من 2024	التباين (%)	الربع الثالث من 2025	الربع الثاني من 2025	التباين (%)
الحصة من الإيرادات (مليون ريال قطري)	323	301	+7%	107	112	-5%
الحصة من صافي الربح (مليون ريال قطري)	25	17	+51%	10	6	+66%

ملاحظة 1: يتم الإبلاغ عن حصة صافي أرباح أمواج بعد تأثير ضريبة الدخل.

شهد قطاع التمويل زيادة في الحصة من الإيرادات مقارنة بالعام السابق، ويرجع ذلك بشكل رئيسي إلى ارتفاع الإيرادات المسجلة من خدمات التمويل، إضافة إلى خدمات الدعم الأخرى وبيع المواد الغذائية. وقد انعكس هذا النمو إيجابًا على صافي الربح للقطاع، الذي سجل ارتفاعًا مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي، مدعومًا بتحسين الإيرادات المسجلة.

وعلى مستوى الربع الثالث من 2025، شهدت حصة القطاع من الإيرادات انخفاضًا مقارنة بالربع السابق، ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى تراجع مساهمات قطاع القوى العاملة نتيجة انتهاء بعض العقود وتقليص خدمات الإغلاق. ورغم هذا الانخفاض في الإيرادات، سجلت الربحية بعض التحسن، مدفوعة بزيادة الإيرادات الأخرى وانخفاض تكاليف الاستهلاك.

المؤتمر الهاتفي لمناقشة الأرباح

تستضيف شركة الخليج الدولية للخدمات مؤتمراً هاتفياً يُدعى إليه المستثمرين لمناقشة نتائجها الأخيرة، وفرص الأعمال، وغيرها من المسائل، وذلك في يوم الأربعاء، الموافق 5 نوفمبر 2025 في تمام الساعة 1:30 ظهراً بتوقيت الدوحة. وسيتم نشر العرض التقديمي الخاص بعلاقات المستثمرين الذي سيصاحب المؤتمر الهاتفي على صفحة "الأداء المالي" ضمن قسم "علاقات المستثمرين" بالموقع الإلكتروني لشركة الخليج الدولية للخدمات.

-انتهى-

نبذة حول شركة الخليج الدولية للخدمات

تأسست شركة الخليج الدولية، وهي شركة مساهمة قطرية عامة مُدرجة ببورصة قطر، في 12 فبراير 2008 وفقاً لأحكام نظامها الأساسي وأحكام قانون الشركات التجارية الصادر بالقانون رقم (5) لسنة 2002 خاص بالمادة (68) منه، ثم قامت الشركة بتفويض أوضاعها وأحكام النظام الأساسي لها وفقاً لأحكام قانون الشركات التجارية الصادر بالقانون رقم (11) لسنة 2015 وبما يتوافق مع خصوصية تأسيسها.

ومن خلال شركات المجموعة، تعمل الخليج الدولية للخدمات في ثلاث قطاعات مختلفة، وهي التأمين وإعادة التأمين والحفر وخدمات النقل بالهليكوبتر. بالإضافة إلى ذلك، تمتلك الشركة حصة بنسبة 30% في شركة أمواج التي تعمل في مجال خدمات التمويل. وتقدم قطر للطاقة (المعروفة سابقاً باسم قطر للبترول)، المساهم الأكبر، جميع وظائف المكتب الرئيسي لشركة الخليج الدولية للخدمات من خلال اتفاقية شاملة للخدمات. وتُدار عمليات الشركات التابعة بصورة مُستقلة من قِبَل مجالس إدارة الشركات المعنية والإدارة العليا لكل منها.

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يُرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني gis@qatarenergy.qa أو التفضل بزيارة الموقع الإلكتروني للشركة www.gis.com.qa على الإنترنت.

بيان إخلاء المسؤولية

تندرج الشركات التي تمتلك فيها شركة الخليج الدولية للخدمات (ش.م.ع.ق.) استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. يُشار أحياناً إلى شركة الخليج الدولية للخدمات بكلمة "الشركة" أو "المجموعة" لدواعي الملائمة.

قد يحتوي هذا البيان الصحفي على بيانات تطلعية بشأن الأوضاع المالية ونتائج العمليات والأعمال التي تديرها الخليج الدولية للخدمات. وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتنطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف كبير بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المُعلنة أو التي قد تُستنتج من هذه البيانات.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي؛ (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة؛ (ج) فقدان الحصة من السوق والمنافسة داخل القطاع؛ (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية؛ (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية؛ (و) تغير ظروف الأسواق والظروف المالية والاقتصادية؛ (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، فقد تختلف النتائج اختلافاً كبيراً عن تلك المُعلنة أو التي قد تُستنتج من البيانات التطلعية الواردة هنا. وكافة البيانات الواردة هنا تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذا البيان الصحفي.

لا تتحمل شركة الخليج الدولية للخدمات ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها والشركات المتعاقد معها ووكلائها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو أضرار أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر شركة الخليج الدولية للخدمات وشركاتها التابعة ومشاريها المشتركة وشركاتها الشقيقة مُلزِمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن شركة الخليج الدولية للخدمات دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة الخليج الدولية للخدمات التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أية تعديلات على السنوات الكبيسة. وحيثما ينطبق ذلك، فإن جميع القيم تشير إلى حصة شركة الخليج الدولية للخدمات، ويتم التعبير عن القيم بالمليارات/ الملايين ريال قطري. وتجبر جميع القيم الأخرى إلى أقرب عدد صحيح. وتستند القيم المُعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = 3.64 ريال قطري.

التعريفات

• **Cash Realisation Ratio**: نسبة التحقق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح $\times 100$ • **Debt to Equity**: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين $\times 100$ • **Dividend Yield**: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق $\times 100$ • **Energy (Insurance)**: يشير إلى أعمال الطاقة والمصانع والإنشاءات والشؤون البحرية والدفاع المدني وغيرها من الأعمال • **EBITDA**: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • **EPS**: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • **Free Cash Flow**: التدفق النقدي الحر، التدفقات النقدية من العمليات - إجمالي الإنفاق الرأسمالي • **IBNR**: حدثت ولم تتم الإشارة إليها (يشير إلى المطالبات المترتبة التي لم تتم الإشارة إليها في تاريخ بيان المركز المالي) • **Interest Cover**: تغطية الفوائد (الأرباح قبل مصاريف الفوائد + الضرائب) / الفوائد المدينة • **Net Debt**: صافي الدين، الديون الحالية + الديون طويلة الأجل - الأرصدة النقدية والمصرفية • **Payout Ratio**: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح $\times 100$ • **P/E**: نسبة السعر إلى الأرباح (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • **ROA**: العائد على الأصول [الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك / مجموع الأصول $\times 100$] • **ROCE**: العائد على رأس المال العامل [صافي الربح قبل الفوائد والضرائب / مجموع الموجودات - المطلوبات المتداولة] $\times 100$ • **ROE**: العائد على حقوق المساهمين [صافي الربح / حقوق المساهمين $\times 100$] • **Utilisation (rigs)**: معدل تشغيل (منصات الحفر): عدد الأيام بموجب العقد / (عدد الأيام المتاحة - أيام الصيانة) $\times 100$.

FOR IMMEDIATE RELEASE

Gulf International Services Reported Net Profit of QR 574 million for the Nine-months Period Ended 30 September 2025

- *GIS Reports 3.7 Billion in Revenue for 9M 2025, reflecting sustained growth.*
- *EBITDA reached QR 1.2 billion, marking a significant improvement over recent years and underscoring strong operational efficiency*
- *Earnings per share (EPS) stood at QR 0.309, compared to QR 0.308 for the same period last year.*
- *The drilling segment has been awarded a major contract for the provision of two new well services lift boats to support offshore operations.*
- *The aviation segment invests in fleet growth with two new AW189 Helicopters.*

Doha, Qatar; 30 October 2025: Gulf International Services ("GIS" or "the Group"; QE ticker: GISS), today reported a net profit of QR 574 million for the nine-month period ended 30 September 2025, with an earnings per share of QR 0.309.

The Group's strategic initiatives across all business segments have been key drivers of financial success. In the drilling segment, the comprehensive debt restructuring provided the financial flexibility needed to pursue operational excellence through investments in maximizing asset utilization and fleet expansion. In aviation, efforts to revamp and expand the fleet supported strong operational growth. The insurance segment focused on tapping new opportunities and expanding its presence in the medical insurance sector, driving performance improvements. Meanwhile, in catering, following the restructuring of Amwaj and the onboarding of new shareholders, the company is now well positioned and has demonstrated improved results. Collectively, these measures have strengthened the Group's growth trajectory.

Key Business Updates:

Drilling Segment:

Gulf Drilling International is pleased to announce that it has been awarded a major contract for the provision of two new Well Services Lift Boats to support offshore operations. This award marks a major milestone in GDI's strategic growth and reinforces its position as a leading provider of offshore drilling and well services in the region. The new lift boats are expected to start operation in 2027.

The drilling segment continued to deliver robust growth, supported by the successful integration of three recently acquired jack-up drilling rigs. This acquisition strengthened financial performance through the full consolidation of Gulf Jack-Up and Gulf Drill revenues. Combined with higher operating rig utilization, these factors drove a strong improvement in overall performance compared to the prior year.

Regarding updates on rig operations and contract status, 4 out of the 5 jack-up drilling rigs under Gulf Drill operation have secured extension with the existing client, covering additional periods ranging approximately from one to one and a half years. These extensions reflect the continued confidence of our client in the company's operational performance and service quality, while supporting sustained revenue visibility and high fleet utilization over the medium term. The fifth rig, which is leased from an international shipyard, has already completed its contractual term. In the onshore segment, 2 drilling rigs successfully completed their

contracts by the end of the third quarter of 2025 and will be exploring potential re-deployment opportunities subject to prevailing market conditions.

Aviation Segment:

As part of the aircraft renewal announced earlier, an additional AW139 helicopter was successfully delivered in July 2025, bringing the total delivered aircraft to six helicopters. The remaining four helicopters, under the optional portion of the agreement, are scheduled for delivery beyond 2025.

Moreover, in a strategic move to enhance its operational capabilities and reinforcing its long-term strategy to expand and modernize its fleet, Gulf Helicopter company has finalized the purchase of two new AW189 helicopters, with expected delivery by the third quarter of 2027. This acquisition is separate from the previously announced order of 10 helicopters (five firm commitments and five optional), as mentioned above. The AW189 is a twin-engine, a super-medium helicopter designed for multi-mission operations, offering advanced performance and reliability, making it ideally suited for offshore transport and energy sector operations. This acquisition reflects the company's response to rising demand for medium and medium/heavy helicopters, fueled by increased capital investments in the energy sector, supporting GHC's readiness to meet the growing demand for offshore operations across the aviation sector.

Insurance segment:

Steady progress continues toward the planned listing of Al-Koot Insurance and Reinsurance Company on the Qatar Stock Exchange. As of Q3 2025, financial, legal, and other requirements related to the IPO process are advancing positively. Further updates will be provided in line with regulatory and disclosure requirements as key milestones are achieved.

Group Financial Performance – 9M-25 vs 9M-24.

Key financial performance indicators	9M-25	9M-24	Variance (%)
Revenue (QR' million)	3,728	3,357	+11%
Net profit (QR' million)	574	573	+0.2%
EBITDA (QR' million)	1,189	1,027	+16%
Earnings per share (QR)	0.309	0.308	+0.2%

Note 1: Revenue and EBITDA measures have been reported based on non-IFRS based proportionate consolidation.

The nine-month period ended 30 September 2025 reflected solid operational progress and stable financial performance, underscoring the Group's effective execution of its strategic priorities and continued momentum across its core businesses.

Revenue growth was primarily driven by the full consolidation of Gulf Drill and Gulf Jack-up in late June 2024, stronger asset utilization in the drilling segment, increased demand for MRO services and improved flying hours in the aviation segment, as well as higher insurance premiums supported by newly secured medical contracts from the insurance segment. These factors collectively contributed to a solid improvement in the Group's top-line performance.

Profitability remained broadly in line with the previous year. While the Group recorded strong revenue growth, this was offset by higher finance costs associated with strategic investments made in the prior year, including the acquisition of three Seadrill rigs and additional helicopters to support aviation expansion. General and administrative expenses also increased, primarily due to higher staffing costs and consultancy support for ongoing initiatives.

Additionally, other income declined due to the absence of a one-off gain related to the Seadrill transaction recognized in the previous year. This was further impacted by reduced investment income from the insurance segment, lower gain on net monetary position (IAS 29) from the aviation segment, and higher tax expenses recorded at the Group level.

Despite these headwinds, EBITDA showed strong growth, supported by operational efficiencies and consistent performance across the Group's diversified portfolio.

Looking ahead, the Group remains well-positioned to capitalize on market opportunities, with a continued focus on operational excellence, asset optimization, and delivering long-term value to shareholders.

Financial Performance –Q3-25 vs Q2-25

Key financial performance indicators	Q3-25	Q2-25	Variance (%)
Revenue (QR' million)	1,258	1,227	+3%
Net profit (QR' million)	166	186	-10%
EBITDA (QR' million)	387	386	+0.3%
Earnings per share (QR)	0.089	0.100	-10%

Note: Revenue and EBITDA measures have been reported based on non-IFRS based proportionate consolidation

Revenue for Q3 2025 increased compared to the previous quarter, primarily driven by improved performance across the Drilling, Aviation, and Insurance segments. The Drilling segment benefited from higher rig move activity, while the Aviation segment recorded growth across all its sub-segments, namely domestic, international, and MRO, supported by increased flying hours and elevated maintenance activity. Meanwhile, the Insurance segment saw a revenue uplift due to a higher earned portion of policies issued during the quarter, further supported by the renewal of a major contract.

The company reported a decrease in net profit for the third quarter of 2025 compared to the previous quarter, despite achieving revenue growth. This decline was primarily driven by reduced profitability in the aviation segment, resulting from higher aircraft maintenance expenses and increased MRO cost of sales. Additionally, the insurance segment experienced lower profitability due to a drop in investment income, reflecting unfavorable movements in the capital markets during the current quarter compared to the previous one.

Financial position

Key performance indicators	As at 30-Sep-25	As at 31-Dec-24	Variance (%)
Cash and short-term investments (QR' billion)	1.1	1.2	-9%
Total Assets (QR' billion)	11.8	12.1	-3%
Total Debt (QR' billion)	5.4	5.6	-4%

As of September 30, 2025, the Group continued to demonstrate financial resilience, supported by robust total assets and a healthy cash position. Although total cash decreased during the period primarily due to the 2024 dividend distribution and loan repayments within the drilling segment, the Group's liquidity and overall balance sheet strength remained solid and stable.

Operational and financial performance highlights by segment

Drilling:

Key performance indicators	9M-25	9M-24	Variance (%)	Q3-25	Q2-25	Variance (%)
Revenue (QR' million)	1,491	1,254	+19%	504	488	+3%
Net profit (QR' million)	218	179	+21%	77	58	+32%

Note: Segment earnings have been reported before impact of income taxes.

The drilling segment delivered strong revenue growth during the period ending 30 September 2025, primarily fueled by the robust performance of the offshore operations. This positive momentum was largely driven by the strategic acquisition of three jack-up rigs, which enabled the full consolidation of Gulf Drill and Gulf Jack-Up revenues, significantly strengthening the segment's financial position. Additionally, the lift boat and barge operations contributed to the upward trajectory, supported by improved rig utilization rates. While the onshore segment witnessed an increase in revenue due to higher rig move and other ancillary revenue for certain rigs.

The segment also reported a solid increase in profitability for the period. This improvement was mainly attributable to the substantial rise in revenue. However, the overall profit growth was partially offset by elevated finance costs, resulting from a new loan facility secured to finance the rig acquisitions. Furthermore, general and administrative expenses rose due to consultancy engagements aimed at advancing key operational initiatives and absence of a one-off gain recognized in the prior year as a result of the transaction with Seadrill.

The company delivered a higher net profit compared to the previous quarter, driven primarily by increased revenue from higher rig move activity and reduced operational costs. The prior quarter had included elevated demobilization and maintenance expenses, as well as higher depreciation charges resulting from prior-year asset capitalization adjustments.

Aviation:

Key performance indicators	9M-25	9M-24	Variance (%)	Q3-25	Q2-25	Variance (%)
Revenue (QR' million)	910	863	+5%	298	290	+3%
Net profit (QR' million)	235	271	-13%	59	68	-13%

Note: Segment earnings have been reported before impact of income taxes.

The revenue growth was primarily driven by robust performance in the MRO segment, supported by increased in third-party engine repair activities. Additionally, the international segment delivered positive contributions, with the Turkish subsidiary, RSA, benefiting from higher flying hours and enhanced revenue.

The segment recorded a year-over-year decline in net profit, primarily due to margin compression and increased expenses. Gross margins contracted amid higher operational costs, while general and administrative expenses rose, as a result of higher consultancy fees and administrative costs. Finance costs also increased due to higher borrowing requirements for the AW139 aircraft purchase, while finance income declined on lower returns from cash and investments. Additionally, profitability was impacted by a reduced gain in net monetary position under IAS 29.

These challenges were partially offset by improved revenue and reduced foreign exchange losses, while these factors softened the impact, they were not sufficient to fully counterbalance the overall cost and margin pressures.

The segment revenue for Q3-25 versus Q2-25 increased mainly due to higher revenue reported from the domestic, international segments and MRO segment amid improved flying hours and increased third party maintenance activities. However, Q3-25 profitability witnessed a decline due to increase in aircraft maintenance costs in addition to increase in MRO cost of sales.

Insurance:

Key performance indicators	9M-25	9M-24	Variance (%)	Q3-25	Q2-25	Variance (%)
Revenue (QR' million)	1,004	939	+7%	349	336	+4%
Net profit (QR' million)	107	104	+2%	37	41	-12%

Note 1: Segment profits have been reported before impact of income taxes.

Note 2: Investment income includes dividend income, capital gains, unrealized gain / loss on revaluation of held for trading investment securities and finance income.

The insurance segment delivered revenue growth, driven primarily by newly secured contracts in the medical line of business, which significantly enhanced overall performance for the nine-month period ended 30 September 2025 compared to the same period last year.

Furthermore, the net earnings of the segment demonstrated a slight increase in comparison to the corresponding period of the preceding year. The increase was mainly driven by higher insurance revenue reported which was partially offset by lower investment income due to reduced interest rates, decreased dividend income, and lower fair value gains in FVTPL, alongside increased G&A expenses.

On a quarter-on-quarter basis, segment revenue for Q3 2025 increased compared to the previous quarter, driven by a higher earned portion of new policies issued during the current quarter. However, net profit

declined due to lower investment income, primarily resulting from reduced fair value gains on FVTPL instruments in the current quarter compared to the previous one.

Catering:

Key performance indicators	9M-25	9M-24	Variance (%)	Q3-25	Q2-25	Variance (%)
Share of Revenue (QR' million)	323	301	+7%	107	112	-5%
Share of Net profit (QR' million)	25	17	+51%	10	6	+66%

Note 1: Share of Net profit of Amwaj is reported after impact of income tax.

Catering segment witnessed an increase in share of revenue compared to the previous year mainly due to higher revenue reported from the catering and other support and food trading services. The segment share of net profit witnessed an increase as compared to the same period of last year due to improved revenue reported.

In Q3 2025, the segment's share of revenue decreased compared to the previous quarter, primarily due to lower contributions from the manpower segment following the demobilization of certain contracts and reduced shutdown services. Despite the revenue decline, profitability improved, driven by higher other income and lower amortization costs.

Earnings Call

GIS will host an IR earnings call with investors to discuss its financial results, business outlook and other matters on Wednesday, 5 November 2025 at 1:30 p.m. Doha time. The IR presentation that accompanies the conference call will be posted on the 'financial information' page within the Investor Relations section at GIS' website.

-Ends-

About GIS

Gulf International Services, a Qatari public shareholding company listed on the Qatar Stock Exchange, was established on February 12, 2008 in accordance with the provisions of its Articles of Association and Law no. 5 of 2002, promulgating the Commercial Companies Law, especially Article 68 thereof. Subsequently, the Company settled its status and brought its Articles of Association into conformity with the provisions of Law no. 11 of 2015, promulgating the Commercial Companies Law, and in line with the specific nature of its incorporation.

Through the group companies, Gulf International Services Q.P.S.C. operates in three distinct segments - insurance and reinsurance, drilling, helicopter transportation. Additionally, it holds a 30% stake in Amwaj, a company specializing in catering services. QatarEnergy (formerly known as Qatar Petroleum), the largest shareholder, provides all of the head office functions for Gulf International Services Q.P.S.C. through a comprehensive service directive. The operations of the subsidiaries remain independently managed by their respective Boards of Directors and senior management teams.

For more information about the earnings announcement, email gis@qatarenergy.qa or visit www.gis.com.qa.

DISCLAIMER

The companies in which Gulf International Services Q.P.S.C. directly and indirectly owns investments are separate entities. In this press release, "GIS" and "the Group" are sometimes used for convenience in reference to Gulf International Services Q.P.S.C.

This press release may contain forward-looking statements concerning the financial condition, results of operations and businesses of Gulf International Services Q.P.S.C. All statements other than statements of historical fact are deemed to be forward-looking statements, being statements of future expectations that are based on current expectations and assumptions, and involve known and unknown risks and uncertainties that could cause actual results, operations and business performance or events impacting the group to differ materially from those expressed or as may be inferred from these statements.

There are a number of factors that could affect the realization of these forward-looking statements such as: (a) price fluctuations in crude oil and natural gas, (b) changes in demand or market conditions for the Group's services, (c) loss of market share and industry competition, (d) environmental risks and natural disasters, (e) changes in legislative, fiscal and regulatory conditions, (f) changes in economic and financial market conditions and (g) political risks. As such, results could differ substantially from those stated, or as may be inferred from the forward-looking statements contained herein. All forward-looking statements contained in this report are made as of the date of this presentation.

Gulf International Services Q.P.S.C., its Directors, officers, advisors, contractors and agents shall not be liable in any way for any costs, losses or other detrimental effects resulting or arising from the use of or reliance by any party on any forward-looking statement and / or other material contained herein. Gulf International Services Q.P.S.C., its subsidiaries, and associated company are further in no way obliged to update or publish revisions to any forward-looking statement or any other material contained herein which may or may not be known to have changed or to be inaccurate as a result of new information, future events or any reason whatsoever. Gulf International Services Q.P.S.C. does not guarantee the accuracy of the historical statements contained herein.

GENERAL NOTES

Gulf International Services' accounting year follows the calendar year. No adjustment has been made for leap years. Where applicable, all values refer to Gulf International Services' share. Values expressed in QR billions/ millions. All other values have been rounded to the nearest whole number. Values expressed in US \$'s have been translated at the rate of US \$1 = QR3.64.

DEFINITIONS

Cash Realization Ratio: Cash Flow From Operations / Net Profit x 100 • **Debt to Equity:** (Current Debt + Long-Term Debt) / Equity x 100 • **Dividend Yield:** Cash Dividend / Market Capitalization x 100 • **EBITDA:** Earnings Before Interest, Tax, Depreciation and Amortization calculated as [Net Profit + Interest Expense + Depreciation + Amortization] • **Energy (Insurance):** Refers to the Energy, Plant and Construction, Marine, Fire and Other lines of business • **EPS:** Earnings per Share [Net Profit / Number of Ordinary Shares outstanding at the year-end] • **Free Cash Flow:** Cash Flow From Operations - Total CAPEX • **IBNR:** Incurred But Not Reported (Refers to claims incurred but not yet reported at the statement of financial position date) • **Interest Cover:** (Earnings before Interest Expense + Tax) / Interest Expense • **Net Debt:** Current Debt + Long-Term Debt - Cash & Bank Balances • **Payout Ratio:** Total Cash Dividend / Net Profit x 100 • **P/E:** Price to Earnings multiple [Closing market capitalization / Net Profit] • **ROA:** Return On Assets [EBITDA/ Total Assets x 100] • **ROCE:** Return On Capital Employed [Net Profit before Interest & Tax / (Total Assets - Current Liabilities) x 100] • **ROE:** Return On Equity [Net Profit / Shareholders' Equity x 100] • **Utilization (Rigs):** Number of days under contract / (Number of days available - Days under maintenance) x 100